



OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele
Pécel, 2020. október 3. XIV. Évfolyam 30. szám



Szűzanyánk által Jézushoz

Egyházközségünkben az egyik legrégebbi imádkozó közösség a Rózsafüzér társulat, az előző plébánosok szolgálata idején is működött. Mindannyian valahogyan ebbe nőttünk bele, talán még a legidősebbek sem ismerik az eredetét. Templomunk a Szűzanya oltalma alatt áll, jó lenne, ha minden idejáró testvér fontosnak tartaná a Hozzá való fohászkodást, így lehetne az egész Egyházközség egy nagy Rózsafüzér társulat.

Legtöbben fiatalon csatlakoztunk a közösséghez valamelyik közeli ismerősünk, rokonunk hívására, példájára, s amíg aktívan dolgoztunk, minden nap otthon végeztük az imádságot. A csoportok vezetője tartja számon, hogy kinél melyik titok van, ezeket havonta cseréljük, s mindegyikünkhöz hozzákerül egyszer valamelyik. Így biztosítjuk azt is, hogy folyamatos legyen az imalánc, mindegyik titokkal imádkozzon valaki. Így a Szűzanyával együtt folyamatosan **elmerülünk Jézus életének titkaiban**.

A csoportvezetők a tagok anyagi hozzájárulását is vezetik, s amikor szentmisét mondatunk, vagy valamit szeretnénk vásárolni az Egyházközség részére, azt ebből fedezzük. Legutóbb palást vásárlásához járultunk hozzá, örülünk, hogy így is elősegíthetjük a liturgia szépségét. Első pénteken rendszeresen a társulat tagjaiért, s ősz elején a halála évfordulóján a korábban itt szolgáló Attila atyáért is mondatunk szentmisét.

Jelenleg a tagok legnagyobb része nyugdíjas, így nincs akadálya, hogy hetente egyszer közösen is tudjunk imádkozni. A szerda reggeli szentmise után maradunk együtt, s egy teljes rózsafüzért mondunk el, amit kiegészítünk néhány énekekkel és az irgalmasság rózsafüzérével.

Még Fila atya ittlétekor kezdődött annak az első szombati engesztelő imanapnak a tartása, ami Szent Charbel személyéhez, közbenjárásához kötődik, kit a Közel-kelet Pió atyjaként emlegetnek. Joggal áll előttünk példaképként, hiszen már gyermekkorában meghitt kapcsolatot ápolt a Szűzanyával, később pedig szerzetes papként Isten jelenlétének tanúja kívánt lenni. Mai napig rendszeresen kérjük a közbenjárását az egész világért a tiszteletére összeállított imafüzetünk alapján minden hónap első szombatján. Sajnos, eléggé megcsappant a létszámunk, kiöregedtek azok, akik elindították, pedig kezdetkor olyan sokan összejöttek, hogy csak a templomban fértünk el.

Az első vasárnap délutáni szentségimádás is az imacsoportunk szorgalmazásának eredménye. Máriát tisztelőként a templomkertben lévő szűzanya-szobor környezetének rendben tartásáról folyamatosan gondoskodunk.

Nagyon várjuk azokat a testvéreket, akik szívesen csatlakoznak hozzánk az imádságban, ami már több személyes barátságot is elősegített a tagok között.

Október hónapban minden nap (reggeli misék után, illetve esti misék előtt) együtt fogjuk imádkozni a templomban az adott nap rózsafüzéréért, kérve a Szűzanyát, hogy mindinkább fogadja Egyházközségünk híveit szerető oltalmába.

Rózsafüzér társulat

Őszi találkozó

A Galgamenti Nagyboldogasszony Közösséghez olyan fiatalok tartoznak egyházmegyénkből, akik máriás lelkülettel és missziós küldetéssel rendelkezve törekszenek a krisztusi életre,

felelősséget éreznek a környezetükben élőkért, emellett nemcsak lelki, hanem szabadidős együttlétre is vágnak. Ez utóbbi gondolat különösen vonzóvá tette az idei őszi találkozót azok számára, akik a személyes találkozás mellett kedvelik a természetet, kirándulást is.

Szeptember 19-én a Máriabesnyői Bazilika előtti gyülekezés közben egy vidám játékkal hangolódunk az előttünk álló napra, majd a járványügyi helyzetre való tekintettel az aktuális higiéniai szabályokat hallgattuk meg. Egyházközségünk maroknyi csapatával együtt a kellemes őszi időben kb. harmincan vágunk neki a két órás útnak, melyen a kis emelkedő nehézségeit mindenki sikeresen legyőzte. A valkói erdő Erzsébet pihenőhelyéhez érkeve elfogyasztottuk a hozott ebédünket, majd kis beszélgetés után Kozsuch Zsolt atya szentmisét mutatott be a pihenőhely padjából varázsolt oltár mellett. A természet közepén átéltem istenközelséget lélekemelő szentségimádás követte, melyen a mi Egyházközségünk testvérei is bekapcsolódtak a gitáros, énekes szolgálatba.

A lelki feltöltődés után felfrissülve indultunk vissza a kiindulásunk helyére, s örömmel tapasztaltuk, hogy a természeti környezet szépségeiben elmerülve folytatott jó hangulatú beszélgetések mindnyájunkban megújították az Istenhez és a közösséghez való tartozás örömét, erősödtek a régi, s elindultak az új barátságok.

Csokonay Ágnes

Istennek élve

Nemrég költöztem be a Jézus Szíve Társasága Idősek Otthonába, éppen az újabb járványügyi korlátozások előtt. Azt hittem, sokkal nehezebb lesz a változás. Olyan sok kedves emberrel ismerkedtem itt meg a lakók és dolgozók között, hogy elmondhatom, megkönnyítették a beilleszkedést.

Bár már hűvösödik az idő, de a szép nagy park kínálta lehetőségeket kihasználom, jókat lehet sétálni, gyönyörködni a virágokban. A sok szemet gyönyörködtető szépség mellett a lelki örömök is segítenek. A fiammal naponta kétszer is beszélek telefonon.

Péceli lakosként az itteni Egyházközséghez tartoztam, s amíg csak tudtam, rendszeresen jártam szentmisére. Ide beköltözve pedig elhatároztam, hogy **életem hátralévő szakaszát teljesen Istenre figyelve szeretném tölteni**. Az erre igényt tartó lakókkal együtt reggelente van lehetőségünk igeliturgián részt venni, áldozni, ami nagy ajándék számunkra. Az Otthon kápolnája sajnos, most nem használható, de az ebédlőben szép kis helyet rendeztek be erre a célra a dolgozók. A szertartás után pedig az Oltáriszentség jelenlétében az itt lakó szerzetestestvérek közösségi imájába is bekapcsolódom. Ez egy hosszabb összeállítás különféle imákból, benne van a Jézus Szíve litánia is. A szívem-lelkem Istenhez emelése megadja a napom lelki tartalmát. Vasárnaponként Benke István atya misézik nálunk, a szívhez szóló prédikációit nagyon várjuk mindannyian. Első péntekenként pedig László atya mutatja be a szentmisét, ami által mi is jobban átérezzük a Péceli Egyházközséghez való tartozásunkat, hiszen csak pár száz méterre vagyunk a templomtól, áthallatszik a harangszó.

Aszódi Istvánné

KÖSZÖNET

Hálásan köszönjük Darányi Zsolt testvérünknek a plébániai csoportok, közösségek számára ajándékozott ping-pong asztalt, melyet a fiatalok örömmel vettek birtokba. Bízunk benne, hogy a plébánián töltött, közösségi élményt nyújtó szabadidőben közelebb kerülhetünk egymáshoz.



Kis Szent Teréz oltalmában

Felnőttként történő bérnélkülözésomkor olyan védőszentet szerettem volna választani, aki nem túl távoli korban élt és vált szentté. Amikor Kis Szent Terézre rátaláltam, s képeket nézegettem róla, rögtön a lányom arcvonásait fedeztem fel benne, de ezt senki más nem látta rajtam kívül. Azon nyomban megszerettem, majd olvasni kezdtem az élettörténetét, s nagyon tetszett, hogy a kicsinységben találta meg az életcélját, a legkisebb vágyott lenni. A legapróbb hétköznapi dolgokat - a mosogatástól a padlófelmosáson át - mindent Jézusért vállalt szeretetből.

Életéről írt vallomása teljesen magával ragadott. Vágyott az életszentségre, de a szentek és önmaga között akkora különbséget látott, mint amekkora a legmagasabb hegycsúcs és egy parányi homokszem között van. Ez azonban nem csüggesztette el, hanem arra ösztönözte, hogy úgy viselje el önmagát, amint van a gyöngeségeivel, elesettségeivel együtt, ami mind közelebb vitte Jézushoz.

Ezt írja: *„Megtaláltam, amit kerestem, és tudni akarván, én Istenem, hogyan bánasz azzal az egészen kicsivel, aki felel a Te hívásodra, tovább kutattam, és íme, ezt találtam: Mint ahogy az anya ringatja gyermekét, úgy vigasztallak meg én téged ... a felvonó, melynek egészen az égit kell emelnie engem, a Te karjaid, ó, Jézus!”*

Örök példa előttem, ahogyan megértette a szeretet lényegét: **Istent csak az embertársak iránt tetteiben megnyilvánuló szereteten keresztül szerethetjük igazán.**

Egy nővértársa - akit Terézzel együtt mindenki nagyon nehezen viselt el a rossz természeté miatt - azt mondta róla a halála után: Ő volt a legszebb, legaranyosabb, legjobb barátnőm. Meghatónak találom, hogy Szent Teréz iránta is a Jézusnak adott szeretetét tudta kifejezni.

Úgy érzem, választott védőszentem mindenhová követ, már az a meggyőződés, nem én választottam őt, hanem ő engem. Sokszor előfordult, hogy olyan helyen voltam, amiben nem voltam biztos, hogy ott kell lennem, de valamilyen formában megerősítést kaptam általa, hogy jó helyen vagyok. Nemcsak kérem a pártfogását, hanem szüntelenül tapasztalom is azt.

Barta Zsuzsa

Védőszentem

Teréz nevet kaptam egykor
lisieux-i szent után;
Kinek földi élte hajdan
huszonöt év volt csupán.

Eljegyezve tiszta lelkét
Megváltónkkal örökre;
Felserdülve az életét
kolostorban töltötte.

Szíve mélyén Isten tiszta
szeretetét hordozta;
Egyházunknak mára egyik
felavatott doktora.

Gondoskodón rám tekintve
dicsőséges éltében;
Amióta megszülettem,
őrzi minden lépésem.

Kacsaringós útjaimon
kitartóan jön velem;
Életének jó példája
segít nekem döntenem.

Védőszárnyát oltalmazón
kiterjesztve fölöttem;
Világítja az utamat
sötétségben és ködben.

Kurczina Terézia

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Kurczina Terézia SJC, Varga Ili.
Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com
Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2020. Okt. 4 – 11.

Évközi XXVII. hét

		Jeles napok	Szentmise	Miseszándék	Egyéb programok
3	SZOMBAT	<i>Boldog Bogdánffy Szilárd ppk.</i>	Előesti sztm: 18:00	+szülők, László és Anna	
4	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 27. VASÁRNAP	10:00 18:00	Szathmáry Attila atyáért +Szabó József és fel Margit	Egyházközségi Szentségimádás 16:30 Ifi II. csoport 18:30
5	HÉTFŐ		7:30		I. Bibliakör 19:00
6	KEDD	<i>Szt Brúnó</i>	7:30	+Franciska és a Gnáp csal élő és +tagjai	Csendes Szentségimádás 20:30-22:00
7	SZERDA	Rózsafüzér Királynője	7:30		Kórus próba 18:30
8	CSÜTÖRTÖK	MAGYAROK NAGYASSZONYA	7:30	Egyházközségünk élő és + tagjaiért	Egész napos Sztségimádás 8:00-21:00
9	PÉNTEK	<i>Szt Dénes és tsai</i>	18:00	Ágnes házasságáért	Ifi I. csoport 19:00
10	SZOMBAT		Előesti sztm: 18:00	+szülőkért, +testvérekért és Judit betegségéből való felgyógyulásáért	
11	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 28. VASÁRNAP	Búcsúi sztmise: 10:00 18:00	+Wágner Károly és Tóth Sándor + József	Zenés áhítat 9:40 Ifi II. csoport 18:30

- Hétfőn este 7 ó-kor az I. Bibliakörre feliratkozott testvéreket várom a hittanterembe. Kérem, hogy a későbbiekben ne legyen átjárás a csoportok közt, amelyekhez csatlakoztunk, annak az alkalmaira jöjjünk, így elkerülve a létszámingadozást.
- Jövő évi naptár és kalendárium előrendelhető, feliratkozni a hátsó asztalra kitett lapon lehet okt. 11-ig. Azért fontos feliratkozni, mert csak annyi példányt rendelünk, ahányat előjegyeznek, hogy felesleg ne maradjon.
- Október a rózsafüzér hónapja. Okt. 1-től templomunkban közösen imádkozzuk a szent olvasót hétfőn, kedden és szerdán a reggeli mise után, csütörtökön 9 ó-kor, és pénteken az esti mise előtt.
- Jövő héten szerdán lesz Rózsafüzér Királynőjének ünnepe, a szentmisére el lehet hozni régi vagy új rózsafüzereinket, amiket a mise végén ünnepélyesen megáldunk.
- Jövő héten csütörtökön lesz templomunk titulusának, Magyarok Nagyasszonyának ünnepe. Aznap reggel is mondunk szentmisét templomunkban, de az ünnepélyes búcsúi szentmise vasárnap de 10 ó-kor lesz. A szentmisét élőben közvetíti a Magyar Katolikus Rádió, így be tudnak kapcsolódni idős és beteg családtagjaink, akik egyébként nem tudnának eljönni a templomba. A mise előtt 9 óra 40 perctől rövid zenés áhítattal szeretne kedveskedni a Szűzanyának és a kedves testvéreknek az énekkar és Lökösházi Mária énekművész, melyre mindenkit szeretettel várunk!